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JUNTA MUNICIPAl 

lis FUENTES Q~goza 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNIC IPAL LAS 
FUENTES CELEBRADO EL OlA 13 DE MAYO DE 2020 ~ 

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza a las 19,00 horas en primera convocatoria, del día 13 de 

mayo de 2020, se reúnen en la Plataforma Zoom del Servicio de Comunicación, al objeto de 

celebrar ses ión de Pleno Ordinario de la Junta, bajo la presidencia del Concejal-Presidente D. 

Horacio Royo Rospir y actuando como Secretaria O' . Marina Valdearcos Guerreo, Jefa de Unidad 

Administrativa de la Junta Municipal Las Fuentes. 

ASISTENTES 

D. JUAN ANTONIO MARA MARCO GO MUNICIPAL SOCIALISTA 
O'. ANA M'. GIMENO EZQUERRA GO MUNICIPAL SOCIALISTA 
D. PEDRO MANUEL SOPEÑA GOMEZ GO MUNICIPAL SOCIALISTA 
O'. M' BEGOÑA COLOMER BENAJES GO MUNIC IPAL SOCIALISTA 
D. JOS E ANTONIO ALEJANDRE MARTINEZ GO MUNICIPAL SOCIALISTA 
D. ANGEL ENRIQUEZ AYERBE GO MUNICIPAL PARTIDO POPULAR 

EXCUSAN SU ASISTENCIA 


D. FERNANDO LAHUERTA LARENA GO MUNICIPAL C IUDADANOS 
D. DAVID CEBRJAN VALDECARA GO MUNIC IPAL C IUDADANOS 
D. NOEL MARISCAL GO MUN IC IPAL PART IDO POPULAR 
O'. PETRA CASTEJON ENGU ITA GO MUNICIPAL ZARAGOZA EN COMÚN 
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OTROS ASISTENTES 

Presidente de la AA.VV. Cívitas 

Presidente de la A.A. V. V. Las Fuentes. 

Directo ra CElP Marcos Frechín. 

Director CEIP Julián Sanz Ibáñez. 

Directora CEIP Las Fuentes 

Carmen Gimeno AA.VV Las Fuentes 

Antonio Garrido AA.VV. Las Fuentes 

Amaso l 

Ampa CEIP Torre Ramona 

Gerente de la Fundación El Tranvía 

Constituido el Pleno con la mayorí a necesaria y con los requIsitos fonnales ex igibles, el 
Conceja l-Pres idente, dec lara abierta la sesión a las 19:00 horas para deliberar y reso lver sobre los 
asuntos que comprenden el orden del día y que son los siguientes: 

ORDEN DEL DIA 

1. - Aprobación del Acta de la sesión anterior. 

2. - lnfonne de Conceja l - Presidente. 

2.1 Dar cuenta de reso luciones y expedientes 

3. - Dar cuenta de los proyectos acordados por el Consejo Rector de colaboración de la Junta 
Municipal con las Entidades del Distrito . 

4.- Mociones. 

5.- Ruegos y preguntas. 

PRIMERO. ­ APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

Consultados los miembros del Pleno, queda aprobada por unanimidad. 
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SEGUNDO.- 2. - INFORME D E CONCEJAL - PRESIDENTE. 

2. I Dar cuenta de los nombramientos de los representantes municipales, de los 
Consejos Escolares de los colegios de l ba rrio .. 

CE IP Julián Sanz Ibáñez, D. Agustín Moral Aldea, PSOE 

CEIP Marcos Frechín, D. Diego Esteban Martínez, PSOE 

CEIP Las Fuentes, D. Laureano Garín , PSOE 

CEIP Torre Ramona, D. Hector Almazán, PODEMOS EQUO. 

lES Grande Covian" D. Ricardo Santa Barbara, ZEC. 

lES Pablo Serrano. D. Benancio Marcos, PP 


Dar cuenta de Resoluciones de carga y descarga. acceso a solar. reserva de espac io para 
obras y rcserva de espacio de minusválidos. 

Dar cuenta de pemlisos del Servicio de Movilidad Urbana en el di strito. 

Dar cuenta del inicio de obras de conservación de infraestructuras en e l distrito. 

TERCERO.- DAR CUENTA D E LOS PROYECTO S ACORDADOS POR EL 
CONSEJO RECTOR DE COLABORACiÓN DE LA J UNTA DE DISTRITO LAS 
FUENTES CON LAS ENTIDA D ES DEL BARRJO. 

Interviene D. Horacio Royo Rospir , Concejal-Presidente de la Junta Municipal Las Fuentes. 
Lo que ha sucedido en este país y en esta ciudad, nos obli ga a cambiar las prioridades, en parte 
porque parte de las actividades programadas no se van a poder realizar y porque nos hemos 
encontrado con necesidades distintas en estos dos meses . 

Lo que tenemos que hacer exponer la capacidad que tiene la junta en volcamos en las 
personas. 

Tenemos que tomar medidas para resucitar la actividad comercial. Nos vamos a centrar en 3 
ejes, dentro del Plan de Acción Covid 19 Junta Municipal Las Fuentes. 

Emergencia Social. 
Apoyo al Comercio y Hostelería 
Infancia y Conciliación. 

En el tema del comercio y la infancia, no sabemos cuando podremos rea li zar acti vidades, 
por lo tanto nos vamos a centrar en emergencia social. 
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Hay dos proyectos importantes de trabajo, principalmente de la Asociación de Vecinos 
Cívitas y la Fundación El Tranvía, circunstancia que quiero agradecerles. a través de reparto de 
a limentos e higiene que ha llegado a más de 500 familias. Lo que proponemos es crear un fondo de 
12.000€ en el cual nosotros podamos aportar 4.000€ a cada uno de los 2 proyectos de la Junta de 
Distrito Las Fuentes, para que puedan avanzar y mantener en el ti empo. 

Hay un tercer proyecto que ha planteado la Asociación de Vec inos Cívitas, de un servicio de 
apoyo psicológico y emocional a todas las personas que lo necesite y que nosotros apoyaríamos con 
2.000€ , también habría otros 2.000€ que los dejaríamos, por si surge otro proyecto o ampliar la 
dotación de los tres proyectos mencionados anteriormente. 

Los dos bloques de comercio e infancia, también quedarían dotados con 12.000€ cada uno. 
Se prevé otro fondo de 12.000€ para acciones conj untas con todas las ent idades, para en 

función de l marco legal derivado de la pandemia, plantear acciones durante el verano, enfocadas a 
atender los problemas derivados de la conc iliación y la necesidad apoyo escolar. 

Interviene D. José Anton io Alejandre, Portavoz del PSOE. Los tres puntos que has planteado 
son los idóneos, empezar por el tema de la emergencia social, ya que es lo mas importantes 

Interviene D. Antonio Garrido, Asociación de Vecinos Las Fuentes. Respecto a las ayudas 
al comerc io está bien, pero creemos que sería mas directo las campas publicitarias para la compra 
en los comerc ios del barrio. 

Interviene D. Laureano Garin. Presidente de la Asociación de Vecinos Cívitas. 
Centrándome en el primer punto de emergencia social , yo creo que es una obligación mora l en estos 
momentos. Nosotros esta mañana hemos repartido 1500kg de a limentos, nuestro objetivo son los 
ali mentos, pero también lo es, repa rtir productos de higiene persona\. Con respecto al comercio, 
hemos actualizado nuestra platafo rma "Quedate en Las Fuentes" y apoyo al comercio, lanzaremos 3 
campañas on line y queremos que haya una red de establecimientos del Barrio de Las Fuentes. 

Interviene Nerea, Entidad C iudadana Amaso\. Me parecen lógicas las tres iniciativas, hay 
realidades terribles y todo que pueda ay udar la junta me parece muy bien. En el tema de menores se 
han ofrecido algunos voluntarios, pero no es suficiente. 

Interviene Javier Aribau, Gerente de la Fundación El Tranvía. Nosotros estamos repartiendo 
productos de primera necesidad, alimentos. productos de higiene, de farmacia. También hacemos 
una valoración con el informe prev io de Servicios Sociales de Las Fuentes para ayudas de urgente 
necesidad. 

Quiero dar las gracias a la Junta de Distrito Las Fuentes, porque dentro de lo que tiene, da. 
Sobre el punto de la conc iliación estamos de acuerdo con Anlaso l y estanlos abiertos a 

colaborar. 
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Interviene D. Angel Enriquez Ayerbe, Portavoz PP. Daos las gracias por las intervenciones, 
básicamente estoy de acuerdo con todo y dedos que contéis con mi apoyo. 

Se procede a la votación de los proyectos acordados por el Consejo Rector de colaboración 
de la Junta Municipal con las Entidades de l Distrito. 

Consultados los miembros del Pleno, queda aprobada por unanimidad. 

CUA R TO.- MOCIONES. 

No hay 

QUINTO.- RUEGOS Y PREGU NTAS. 

No hay. 

y no teniendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 21,00 horas del dia 13 de mayo 
de 2020. 

EL CONCEJAL·PRESIDENTE DE LA 

JUNTA MU)X!I IPAL LAS FUENTES 

Fd . 
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